

ФІЛОСОФІЯ КАР'ЄРНОГО ЗРОСТАННЯ, або ЧОМУ ПОТРІБНА РОБІТНИЧА ПРОФЕСІЯ

Проблема працевлаштування випускників після закінчення ВНЗ сьогодні надзвичайно актуальна. Система державного розподілу – відійшла в минуле. Сьогодні молодий спеціаліст стикається з досить жорсткими умовами ринку, з яких він не завжди виходить переможцем. У наш час молодь являє собою найбільш численну групу безробітних – більше 30% від загального числа зареєстрованих безробітних. Крім того, 25-28% від загальної сукупності безробітної молоді складають випускники вишів.



Які проблеми чекають дипломованих фахівців сьогодні?

Однією з головних перешкод при працевлаштуванні після закінчення ВНЗ для багатьох «вчорашніх» студентів є відсутність досвіду роботи. В умовах функціонування ринку трудових ресурсів основним критерієм в оцінці випускників професійних освітніх установ стає їх реальна професійна кваліфікація і компетентність, що

забезпечують конкурентоспроможність і професійну мобільність фахівця. Який може бути досвід роботи у колишнього студента за своєю спеціальністю до кінця навчання? Швидше за все, – досвід кур'єра, офіціанта, які зазвичай пропонують студентам як додатковий заробіток у період навчання.

Сьогодні роботодавець вистуває досить високі вимоги до здобувача, зокрема й молодого фахівця. Головне – наявність досвіду роботи, професіоналізм, вміння застосовувати отримані теоретичні знання на практиці, здатність приймати рішення. Таке бажання природне та зрозуміле, але виникає питання: як же набути досвіду та відповідно напрацювати професіоналізм «вчорашньому» студенту, якщо без досвіду роботи його не беруть практично нікуди?! Один зі шляхів вирішення проблеми – отримати під час навчання робітничу професію та на старших курсах ще й попрацювати.

У отриманні робітничої професії може допомогти ЗНKK!

11 і 18 березня 2013 року представники Запорізького навчально-курсowego комбінату та Запорізького центру зайнятості зробили презентацію для студентів третього курсу ЗДІА та розповіли про можливості отримання робітничої професії будівельників, механіків, теплоенергетиків, енергоменеджерів, металургів.

Метою цього кроку є отримання свідоцтва про кваліфікацію з тієї чи іншої професії... Навчання в НКК надає можливість мати роботу на підприємствах за своєю спеціальністю, отримання практичних навичок та покращення ділових зв'язків. У підсумку, якщо студент з 1 квітня відвідує курси НКК, то з 1 липня він може стати до роботи за своєю ж спеціальністю, і отримувати вже з 1 серпня 2013 стабільну зарплату, що для студента 3 курсу практично розкіш.

Замість зброї та обладунків – знання та креатив. З таким арсеналом запорізькі студенти комп'ютерних спеціальностей з 16 по 23 березня брали участь у проекті «Битва універів». Кращого очікував гідний приз – робота менеджера системи якості ІТ-сервісів «Дніпроспецсталі».

16 березня на інтелектуальне «поле бою» вийшли ІТ-студенти з ЗНТУ, ЗНУ та ЗДІА. У першому турі кожен учасник отримав завдання, пов'язане з розробкою ІТ-проекту в певній сфері. Наприклад, студенти ЗДІА презентували комп'ютерні розробки зі сфери освіти та науки;

Кращі ІТ-студенти Запоріжжя борються за робоче місце на ДСС

«машинки» – на медичну тему, студенти національного універу – на тему ЗМІ і телебачення... Крім того, учасники повинні були показати особистісні якості та довести, що саме вони гідні отримати робоче місце на ДСС.

До фіналу 23 березня потрапив лише один студент команди ЗДІА – це **Володимир Коваленко**.

І хоча в індивідуальному заліку журі віддало перевагу студенту «машинки», але «... якщо оцінювати командну гру, то я б віддала перевагу дуже



Таке рішення може бути досить вигідним для випускників. Можливість приходу в якості працівника на місце роботи – це гарна допомога для «новоспеченого» фахівця.

- По-перше маючи робітничу професію студент легше може знайти собі підрібок і застосувати теоретичні знання.

- По-друге, він має можливість зануритися в безпосередній робочий процес і тим самим усвідомити принципи своєї майбутньої спеціальності.

- По-третє, у студента є шанс проявити себе.

- І, нарешті, такий важливий на сьогоднішній день критерій для здобувача, який вказують багато роботодавців, – вміння приймати рішення і орієнтуватися в стрімко мінливих ситуаціях.

*Керівник виробничої практики
ССП НМВ*

Т.А. Роботягова

Якщо вас зацікавило...

- Сектор працевлаштування ЗДІА – ауд. Л201, тел. 283-08-34
- ДП «Запорізький навчально-курсовой комбінат». м. Запоріжжя, вул. Седова, 9.

Тел. 228-39-71,

сайт: zukk.ok.zp.ua

згуртованій і сильній команді ЗДІА», – зазначила в.о. директора з персоналу Людмила Василега.

Дуже високий рівень робіт продемонстрували наші **Сергій Казаченко, Дар'я Ткаченко, Дмитро Лебедєв**.

«Як правило, у змаганнях беруть участь амбітні, цілеспрямовані, працелюбні студенти – саме такі, як нам потрібні», – вважають на підприємстві.

*За матеріалами
dss.com.ua*

Хоч зірку з неба



Найлегендарніші коштовності отримала Елізабет Тейлор від свого чоловіка Річарда Бартона, який поповнив її колекцію відомими скарбами: перлиною «La Peregrina», діамантом «Круп» у 23,3 карати та діамантом від «Cartier», названим на честь зіркової пари Тейлор-Бартон.



Найроскішним подарунком для актриси Кетрін Зета-Джонс став замок в Уельсі, який подарував її чоловік Майкл Дуглас. Замок надзвичайно красивий, має елітний родовід і обійшовся Дугласу в \$5 мільйонів.



Найвражаючий презент — п'ятидесятиметрова яхта вартістю \$5,5 мільйонів — отримала дружина (на сьогодні — колишня) Бреда



Звичайно, подарунок може бути й звичайним, адже як відомо головне — увага. Хоча, індивідуальний підхід, щирі почуття та трішки фантазії — і тоді ваш подарунок стане «самым-самым».

Проблема «Що подарувати?» знайома кожному з нас. Особливо актуальною вона стає напередодні свята. Та за плечима вже і Новий рік, і День закоханих, а тепер — і 8 березня. Одним з найособливіших подарунків є подарунок чоловіка жінці. Що ж, чоловіки, сподіваюсь, від ваших подарунків дами раділи до нестями, але, як відомо, досконалості немає меж. Прошу до вашої уваги перелік найдивовижніших, найоригінальніших і найромантичніших подарунків, які були колись піднесені жінкам. Як ні як — вчимося в найкращих!

Пітта Дженніфер Еністон. Судно було побудовано... 98 років тому.

Найвеличнійший подарунок отримала дружина Петра I — палац Єкатерингоф, на честь якої монарх назвав не тільки саму будівлю, а й всю прилеглу місцевість.



Найнеочікуваніший подарунок — гора Ай-Петрі, яка височить на сонячному узбережжі Криму — отримала від чоловіка до дня народження замість діамантового кольє княгиня Зінаїда Юсупова,



чим була вкрай здивована.

Наймасштабніший подарунок — місто Каракессіон (сучасна Аланья) — одне з красивіших міст

на південному узбережжі Анатолії презентував Марк Антоній своїй



коханій — Клеопатрі.

Найзворушливіший подарунок — сюїта «Дитячий куток», яка складається з шести опусів, — присвятив своїй дочці композитор Клод Дебюссі. Внизу на нотах він написав: «З ніжними вибаченнями



від тата».

Найоригінальнішим подарунком стало літературне підношення — роман «Тріумфальна арка» — відомого письменника Еріха Марії Ремарка його коханій — найекстравагантнішій актрисі Марлен Дітріх. У творі вона стала прообразом прекрасної Жоан Мадо.



Ведучий сторінки
Данило Сайков, Буд-11-1д